

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет»

В умовах нестабільного конкурентного середовища актуалізується задача підготовки фахівців, що володіють системними вміннями ефективного управління сучасними бізнес-організаціями різного виду діяльності та вміють вирішувати складні завдання їх подальшого розвитку.

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і аудит і оподаткування» підготовки магістрів з обліку, аудиту і оподаткування розроблена кафедрою обліку і фінансів Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет» відповідно до норм чинного законодавства.

Освітньо-професійна програма побудована логічно, добре структурована, містить всі необхідні розділи, в яких охарактеризовано зміст всіх передбачених навчальним планом освітніх компонентів, розкрито існуючі структурно-логічні зв'язки між ними, наведено інформацію про професійну діяльність випускника закладу вищої освіти, результати навчання за освітньо-професійною програмою та умовами її реалізації.

Розроблені в розрізі обов'язкових та вибіркових дисциплін матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання в повній мірі розкривають специфіку даної освітньої програми. Варто зазначити, що в освітньо-професійній програмі передбачено формування практичних навичок здобувачів вищої освіти завдяки активним формам навчання, використанню реальних кейсів, залученню фахівців бізнесу, а також проходженню переддипломної практики.

Ознайомившись з освітньо-професійною програмою рекомендуємо здобувачам вищої освіти вивчати міжнародні стандарти фінансової звітності, що забезпечуватиме формування професійних знань спеціалістів за спеціальністю «Облік і оподаткування» не лише в частині обліку і формування підходів до відображення облікових даних відповідно МСФЗ, але й в частині визначення підходів до організації системи фінансового обліку на підприємстві.

Рецензована освітньо-професійна програма враховує сучасні тренди розвитку бізнес-організацій, спрямована на підготовку високо-кваліфікованих магістрів з обліку, аудиту і оподаткування, які володіють необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками, достатніми для професійної діяльності на підприємствах, в установах організаціям, і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Національний технічний університет «Харківський політехнічний університет».

Начальник Регіонального відділення
АБ «Південний» в м. Харків



Кайдалов І.В.